

For more information, contact:
Tracy Szarzi-Fors, Wright-Patt Credit Union, Inc.
(800) 762-0047 ext.7114
tszarzi-fors@wpcu.coop
www.wpcu.coop

FOR IMMEDIATE RELEASE

Wright-Patt Credit Union® named Best Credit Union by Dayton Daily News and Dayton.com

Wright-Patt Credit Union is proud to receive this recognition for a fourth year in a row.

(WPCU Corporate Headquarters, August XX, 2024,) – Wright-Patt Credit Union (WPCU®) was recognized as Best Credit Union for 2024 by Dayton Daily News and Dayton.com.

For the fourth year in a row, WPCU was named the Best Credit Union in the professional services category. This recognition is the result of a voting process through which members of the community can vote for what professional service entities they feel are the best. The recognition of Best Credit Union is awarded based on what Credit Union receives the most votes.

"This recognition is especially important to our organization as it is a recognition given by the people living in the communities that we serve," says Tracy Szarzi-Fors, Senior Vice president of Marketing and Business Development. "Being named the Best Credit Union of 2024 assures us that we are continuing to help people through life and fulfilling our vision – to be the best organization our member-owners have ever experienced."

As a not-for-profit cooperative, WPCU is structured so that members gain financial benefits – often in the form of dividends - from using the credit unions products and services. Instead of profits being directed to shareholders, inside a credit union, profits benefit our members. We build lasting relationships with our members to understand and help them achieve their financial goals at all stages of life.

WPCU operates 36 Member Centers throughout Central and South-Central Ohio, with 21 of those Member Centers in and around the greater Dayton area. With its inception taking place at Wright-Patterson Air Force Base in 1932, Wright-Patt Credit Union has its history rooted in Dayton. Wright-Patt Credit Union has over 500,000 members, most of whom live in the Dayton area.

###

About Wright-Patt Credit Union

Established in 1932, Wright-Patt Credit Union is a member-owned, not-for-profit financial cooperative proudly serving Central and Southwest Ohio with over 500,000 members and over \$8.7 billion in assets. As a cooperative, Wright-Patt Credit Union joins members together, pooling financial resources to meet the needs of all. The pooled resources provide the capital to run a strong and efficient operation. Wright-Patt Credit Union is headquartered in Beavercreek, Ohio, and has convenient Member Centers throughout Central and Southwest Ohio. Wright-Patt Credit Union's mission is to help people through life



by allowing members to achieve a greater degree of economic independence. Visit Wright-Patt Credit Union's website at www.wpcu.coop for more information. Federally Insured by NCUA.